ASSEMBLY INSTRUCTIONS

3 4
Nr QTY mm
S
1 8 M8x20
2 4 M8x30
3 12 28x19x2
4 1 K4x60



vshome
Line

vshome
Line

vshome
Line

vshome
Line

vshome
Typewritten text
Nr

vshome
Typewritten text
QTY

vshome
Typewritten text
mm

vshome
Typewritten text
1

vshome
Typewritten text
2

vshome
Typewritten text
3

vshome
Typewritten text
8

vshome
Typewritten text
4

vshome
Typewritten text
12

vshome
Typewritten text
M8x20

vshome
Typewritten text
M8x30 

vshome
Typewritten text
Ø8x19x2

thinh
Typewritten text
4`

thinh
Typewritten text
K4x60

thinh
Typewritten text
1

thinh
Typewritten text
4

thinh
Line

thinh
Line

thinh
Line

thinh
Line


Kirista ruuvit/pultit kunnolla vasta siina vaiheessa, kun kaikki osat on asennettu paikoilleen

HUOM!



thinh
Typewritten text
4

thinh
Typewritten text
1

thinh
Typewritten text
3

thinh
Typewritten text
4

thinh
Typewritten text
2

thinh
Typewritten text
3

thinh
Line

thinh
Typewritten text
B

thinh
Typewritten text
B

thinh
Typewritten text
A

thinh
Typewritten text
C

Admin
Text Box
HUOM!
Kiristä ruuvit/pultit kunnolla vasta siinä vaiheessa, kun kaikki osat on asennettu paikoilleen


Saigon corner set



HATHINH
Typewritten text
C

thinh
Typewritten text
Saigon corner set


	AI_Saigon corner_table_9324.pdf (p.1-2)
	Untitled

	AI_Saigon corner_chair_9324.pdf (p.3)
	Untitled



